

平成29年 1 月20日付け県公報第2876号（農用地利用配分計画の認可の申請）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	上から14	のずえ農産(株)	のずえ農園(株)

=====

平成29年 2 月14日付け県公報第2883号告示第75号（農用地利用配分計画の認可）中、次のとおり訂正する。

ページ	行	誤	正
1	下から 3	のずえ農産(株)	のずえ農園(株)